I'padpuyeckoe onucanne MeCTONMOJIOKEHUS
rPaHuIl 3eMeJib, HA KOTOPBIX
pacnoJiaraloTcsi eHHbIe Jieca

(MPOTHBO3PO3MOHHBIE JIeca), Ha
TePPUTOPHH YIIYPCKOI0 Y4aCTKOBOIO
JecHn4YecTBa bajne3nHckoro JiecHu4ecTa
Yamyprcekoi Pecny0inkn

Hcnonb3yemble YCIOBHBIE 3HAKH U 0003HAYEHUS:
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I'paHUIIBI 1 HOMEPA JIECHBIX KBAPTAJIOB

Homepa yuactkoB
Homepa XapaKkTepHBIX TOUEK I'PAHHI 00BEKTA
I'panuLer 1 HOMEpA TUCTOB

I'paHue! KaTeropuil 3aIUTHBIX JIECOB

[Ipunoxenne Ne 64 k nmpukaszy Pocnecxosa
ot 20.09.2024 Ne 692
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